Szpitale Pomorskie %‘5 Podmiot Leczniczy Samorzadu
Sp.Z 0.0. ¥ Wojewddziwa Pomorskiego

znak: D25C/251/N/48-95rj/24
Wejherowo, dnia 03.01.2024 r,

D.25C/250/2/2025
wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo Zamdwienr Publicznych (t. j. Dz. U. z
2024 r. poz. 1320 z péin. zm.), zwanej dale] ustawg Pzp oraz rozdz. X Specyfikacji Warunkdw Zaméwienia, w
zwigzku z zapytaniem Wykonawcy w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:
SWIADCZENIE USLUG SERWISOWYCH APARATURY MEDYCZNEJ PRODUKCH DRAGER W LOKALIZACIH: SZPITAL
W WEJHEROWIE, znak: D25C/251/N/48-85rj/ 24, niniejszym przedktadam odpowied? Zamawiajacego.

1. Zapytanie Wykonawcy:

W odniesieniu do zadania nr 4, pkt. 3, zauwazylismy, ze w dokumentacji przetargowe] wymieniono inkubator
Isolette C2000 o numerze seryjnym PKOS099. Po przeprowadzeniu weryfikacji okazafo sie, ze nie posiadamy
takiego urzadzenia w naszym systemie. Natomiast mamy zarejestrowany inkubator isolette C2000 o numerze
seryjnym QE22063. Czy mogliby Paristwo zweryfikowac te kwestie i potwierdzié, czy wskazany numer seryjny w
dokumentacji przetargowej jest prawidtowy?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy zweryfikowat informacje i potwierdza, ze wskazany w Zatgczniku nr 9 do SWZ {Zadanie 4 poz. 3)
numer PKO5099 jest prawidtowy. lednoczesnie Zamawiajgcy poprawia omytke pisarska w nazwie modelu w
tabeli Zatgcznika nr 9 {Zadanie 4 poz. 3):

jest: C-200 Insolete a powinno byé: C-2000 isolette,

2, Zapytanie Wykonawcy:

W nawiazaniu do zapiséw § 6 projektu umowy dotyczacych kar umownych, zwracamy sie z uprzejma prosba o
rozwazenie wprowadzenia zmian w ich wysokoéciach oraz szczegétowych zasadach ich naliczania. Ponizej
przedstawiamy nasze pytania i sugestie:

A. Obnizenie wysokosci kar za zwloke (ust. 10):

Czy istnieje mozliwosé obnizenia stawki kary za nieterminowe wykonanie przedmiotu umowy z 1% do 0,5%
wartosci ryczaltowej ceny jednostkowej miesiecznej brutto za kazdy dzier zwloki?

Proponowana zmiana pozwoli na bardziej zréwnowazony podziat ryzyk kontraktowych przy jednoczesnym
zachowaniu odpowiedniej motywacji do terminowego wykonania ustugi.

B. Obnizenie wysokoscl kar za niewykonanie obowigzkdw {ust. 11):

Czy zamawlajgcy mogiby rozwaiy¢ zmniejszenie wysokosci kary z 5% do 3% wartosci ryczattowej ceny
jednostkowej miesigczne] brutto za kazdy przypadek niewykonania obowigzkdw?

W naszej ocenie takie rozwigzanie lepiej odpowiada potencjalnym skutkom pojedynczych uchybien.

C. Wprowadzenie limitu kar za jedno zdarzenie:

Czy zamawiajacy zgodzi sig wprowadzi¢ maksymalny limit kary za jedno zdarzenie, np. 20% wartoéci ryczattowej
ceny jednostkowej miesiecznej brutto?

Pozwoli to na zachowanie proporcjonalnosci pomiedzy wartoscia ustugi a wysokoécia potencjalnych sankgji.

D. Kumulacja kar {ust. 13 i 16):

Czy zamawiajacy mogtby rozwazyé ograniczenie mozliwosci kumulacji kar, tak aby za jedno naruszenie {np.
jedno opdinienie) naliczana byfa tylko jedna kara, zamiast wielu naktadajacych sie sankgji?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgodg na zmiany zaproponowane w punktach A i B. W zwiazku z tym, Zamawiajacy
modyfikuje zapisy §6 ust. 10 i ust. 11 Projektu Umowy (zatacznik nr 5 do SW2), ktdre otrzymuja brzmienie:

§ 6 ust. 10:

~W przypadku nieterminowego wykonania przedmiotu umowy Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do
naliczenia i potrqcania kary umownej w wysokosci 0,5 % wartosci ryczattowej ceny jednostkowej miesiecznej
brutto za kazdy dziert zwioki Wykonawcy w wykonaniu ustugi.”

§6 ust. 11:

~Wykonawcea zobowiqzuje sie do zapfaty na rzecz Zamawiajgcego kary umownej w wysokosci 3 % kwoty
ryczattowe] jednostkowej miesiecznej brutto za kazdy przypadek niewykonania obowigzkdw o ktdrych mowa w
§ 3 ust. 3lit. b)-h) niniejszej Umowy w adniesieniu do aparatury, ktérej dotyczy niewykonanie umowy.”

Jednoczesnie Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany zaproponowane w punktach C i D.
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3. Zapytanie Wykonawcy:

W nawigzaniu do zadania nr 3, w ktdrym znajduje sie miernik wymagajgcy kalibracji zgodnie z zaleceniami
producenta co 12 miesiecy, uprzejmie prosimy o doprecyzowanie wymagan dotyczacych tej procedury.
Kalibracja wymaga uiycia specjalistycznej aparatury kontrolno-pomiarowej. Czy w zwigzku z powyzszym
Zamawiajacy potwierdza koniecznoé¢ uwzglednienia w ofercie przegladu technicznego potgczonego z kalibracja
miernika bilirubiny?

Odpowied: Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajacy potwierdza konieczno$é uwzglednienia w ofercie przegladu technicznego pofgczonego z
kalibracjg miernika bilirubiny.

4, Zapytanie Wykonawcy:

W nawiazaniu do zadania nr 2 w kiérym znajduja sie respiratory Savina 300 w ktérych podczas procedury
przegladowej nalezy wykona¢ kalibracje zawordw Bypass i Exp valve, czujnika 02 i zaworu kalibracyjnego V4,
klawiatury membranowej, diéd informacyjnych, wySwietlacz LCD klawiatury membranowej, didd
informacyjnych, napigcia offsetu V_PAW_INSP i V_EXP_INSP przy pomocy HIT Software. Sprawdzenie i
ewentualna kalibracja mozliwa jest do wykonania z poziomu oprogramowania serwisowego. Czy Zamawiajacy
w zwigzku z powyiszym by mieé pewnosé wykonania petnej procedury przegladowe] bedzie wymagat od
Wykonawcow legalnego oprogramowania serwisowego pozwalajacego na przeprowadzenie kalibracji?
Odpowiedi Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajacy bedzie wymagal, zgodnie z zapisami §3 ust 3 Projektu Umowy (zalgcznik nr 5 do SWZ).

5. Zapytanie Wykonawcy:

W nawigzaniu do wymogu paodpisania umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, uprzejmie
informujemy, ze nasze urzadzenia nie zapisuja, przechowujg ani przetwarzajg danych osobowych. W ramach
realizacji ustugi nie mamy réwniez dostepu do takich danych. W zwiazku z tym nie zachodzi przestanka do
zawarcia umowy powierzenia przetwarzania danych zgodnie z przepisami RODO.

Odpowied? Zamawiafqcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ w powyZszym zakresie,

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPELNIAIA
ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z powazaniem




